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Le lezioni mi interessano

89 risposte

Sono soddisfatto della preparazione ricevuta

89 risposte
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Ciò che ho imparato corrisponde alle mie aspettative iniziali

89 risposte

Il motivo principale che mi ha spinto ad iscrivermi in questa scuola

89 risposte

I voti che ho ottenuto corrispondono alle mie aspettative

89 risposte
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le opportunità di lavoro che offre
consiglio dei genitori
indicazione degli insegnanti d…
.
perché mi andava
La dro
È dalle medie che amo alla fo…

1/2

43,8%

43,8%

Copia

sempre
il più delle volte
qualche volta
mai
non so

13,5%

7,9%

29,2%

39,3%



04/06/22, 19:49 AUTOVALUTAZIONE - I.I.S. ALESSANDRO VOLTA - FROSINONE - a.s. 2021/2022 Questionario studenti

https://docs.google.com/forms/d/1e3Qjo7MDj6k5jPzj5Jd-4hFPA64q1pDokpN4SD4aEQo/viewanalytics 3/15

L'orario scolastico è:

89 risposte

Sei soddisfatto di come i docenti abbiano gestito le attività di recupero

e/o potenziamento, erogate a distanza, nel pomeriggio?

89 risposte

Sei soddisfatto dell'organizzazione dei viaggi di istruzione?

89 risposte
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Il rispetto della normativa anti-Covid  è garantita:

89 risposte

Parlo con i miei genitori delle mie difficoltà scolastiche

89 risposte

Le aspettative dei miei genitori nei confronti degli esiti scolastici mi

creano ansia

89 risposte
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Mi sento rispettato dai miei compagni di classe

89 risposte

I docenti della mia classe definiscono e condividono regole comuni

89 risposte

I docenti della mia classe aiutano gli alunni a dare un contributo

personale

89 risposte
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I docenti della mia classe sono disponibili a richieste di cambiamento

89 risposte

I docenti della mia classe modulano le lezioni in funzione dei bisogni

degli studenti

89 risposte

I docenti della mia classe sanno valorizzare i contributi di ciascuno

89 risposte
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I docenti della mia classe utilizzano un linguaggio chiaro

89 risposte

I docenti della mia classe aiutano gli alunni ad acquisire un metodo di

studio

89 risposte

I docenti della mia classe accertano che i compiti siano stati compresi

89 risposte
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I docenti della mia classe esplicitano i criteri di valutazione

89 risposte

I docenti della mia classe usano criteri di valutazione equi e trasparenti

89 risposte

I docenti della mia classe utilizzano gli errori come occasione di

apprendimento

89 risposte
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I docenti della mia classe utilizzano verifiche coerenti con le lezioni

89 risposte

I docenti della mia classe attivano i recuperi

89 risposte

Il Dirigente scolastico è disponibile all'ascolto

89 risposte

Copia

si
la maggior parte
pochi
nessuno

7,9%

15,7%

37,1%

39,3%

Copia

si
la maggior parte
pochi
nessuno

9%

28,1%

58,4%

Copia

molto
abbastanza
sufficientemente
poco
per nulla

23,6%

13,5%

10,1%
24,7%

28,1%



04/06/22, 19:49 AUTOVALUTAZIONE - I.I.S. ALESSANDRO VOLTA - FROSINONE - a.s. 2021/2022 Questionario studenti

https://docs.google.com/forms/d/1e3Qjo7MDj6k5jPzj5Jd-4hFPA64q1pDokpN4SD4aEQo/viewanalytics 10/15

I laboratori sono efficienti

89 risposte

I collaboratori scolastici sono disponibili

89 risposte

La segreteria è efficiente

89 risposte
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I locali sono puliti

89 risposte

Il consiglio scolastico tiene conto delle richieste degli studenti

89 risposte

Quante ore in media al giorno dedichi allo studio

89 risposte
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Quali sono le materie in cui incontri maggiori difficoltà

89 risposte

In che modo maggiormente impieghi il tuo tempo libero (una sola scelta)

89 risposte
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CONSIGLI

36 risposte

Niente

far capire ad alcuni docenti che il loro metodo di insegnamento non funziona.

L'unico consiglio che ho da dare all'istituto è di migliorare l'efficacia della segreteria.

Bisognerebbe migliorare l’apertura mentale della scuola, a partire dai viaggi d’istruzione. Non
garantire gite all’estero solo ad una ristretta parte della scuola ma a tutti; aumentare gli
sportelli per le esigenze/difficoltà; avere un maggior dialogo tra e con gli studenti e tra e con
docenti e tutta la parte interna della scuola.

Nessuno

I prof non devono mettere un voto inferiore solo perché quella persona gli sta anticipatica

non entrate in questa scuola

Bruciate la scuola

bruciate la scuola

Consiglio ai nuovi entranti di cambiare scuola♥️

Ciao

Cambiate scuola

Nessuno.

Non saprei

Migliorare l'organizzazione della scuola

Sistemazione delle aule

Lassat perd

dare piu spazio agli alunni e le esigenze sociali di ognuno per esempio dare meno compiti per
incontrare gli amici e per praticare uno sport

Pulire sempre i locali aule e servizi igienici 
Assumere personale efficiente 

Ascoltare sempre le volontà degli alunni
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Sistemare aule e servizi igienici  
Aiutare alunni con difficoltà  
Valutare alunni con gli stessi criteri

7 ore sono troppe

Io direi che la scuola in questo momento non é una scuola normale visto che fuori c'è gente che 
fuma si droga si fa le canne e nessuno dice niente per aiutare questa scuola. Ci sono prof che a 
parere mio non devono insegnare e il personale ATA deve essere cambiato si lamentano ogni 2 
secondi. Deve essere cambiata la struttura della scuola come le aule che fanno schifo sembrano 
di 30 anni fa. Non tutta la gente deve venire in questa scuola pk c'è gente che non ha voglia di 
fare niente e rovina anche le altre persone. Il bullismo anche se i prof o si fanno degli interventi 
c'è ancora deve essere smantellato. I prof devono rispettare gli alunni e gli alunni a loro volta 
devono rispettare i prof. Pee gli alunni che non hanno voglia di studiare di fargli fare dei lavoretti 
nella scuola per imparare la lezione e forse riescono a capire la scuola é importante sennò 
possono pure andarsene da sta scuola che deve essere un luogo sano
.Mettere anche dei tornei di calcio e altri sport.

L'organizzazione migliore del tipo. (a far sapere a gli alunni più presto del dovuto di una nuova 
circolare o mancanza di un docente).

Più ascolto ai studenti e meno differenze tra studente e alunno, apprendimento dei problemi 
personali e difficoltà dell'alunno al posto di mettere ancor più pressione.

Migliorare le aule

L'importante è dare tutto te stesso, puoi non raggiungere determinati obiettivi ma la volontà è 
fondamentale.

Aria fumatori

Più considerazione per gli alunni che fanno vedere e capire che si stanno veramente 
impegnando e meno chance di recuperare per chi dimostra a tutti gli effetti che non ha 
intenzione di farlo.

Più viaggi con i compagni (gite culturali )

cambiate qualche professore

Non mettere tanti debiti e licenziare  per il comportamento che ha avuto con molti alunni per 
motivi di razzismo e parlando di persone che hanno un economia bassa dicendo che siete dei 
poveri e parlando male dei nostri genitori

I docenti scolastici dovrebbero ascoltare di più le esigenze degli alunni

Alcuni docenti dovrebbero essere più comprensivi nei nostri confronti

Far mantenere le mascherine a docenti e alunni dato che il Covid è ancora presente e di coprire 
anche il naso come non fanno molti docenti. A livello di segreteria bisogna rivedere perché se
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un alunno si sente poco bene deve stare 1 ora ad attendere la mano divina dal cielo come mi è
successo molte volte. Detto questo, questa scuola deve sistemare un paio di regole che
insegnanti e alunni non rispettano.

Migliorare i laboratori e le aule

il sostegno e lunico concreto aiuto utile fornito, una migliore concretizzazione delle materie e
collaborazione tra docenti renderebbe effetivamente utile la scelta di un qualsiasi indirizzo

Inserite più opzioni nel:"In che modo maggiormente impieghi il tuo tempo libero", mettete
anche la possibilità di selezionare più opzioni perché non è che leggiamo e basta durante il
tempo libero :)

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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